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C1 - Public 

 
Réunion collectif sportif 

 

Compte-rendu de 

Réunion 

Date réunion :  

16/05/2024 

Auteur : Estelle 

 

Lieu 

A distance 

Participants : 

Jocelyne CLAVERIE, Henry LEJEAN,  Estelle CHAMALET, Christian COUSINARD, Christophe CHALVET, Hervé 

CASTERA, Jean François MIGNE. 

 

Absents : Sébastien DEVAUX, Francine OCHANDO, Guy CANZANO, Christiane CANZANO, Régis BARON, Marc 

POLLEDRI, Rémy SEDILLERE, Aminata COULIBALY. 
 

 
I (Information)/D (Décision)/ A (Action) 

Type I/D/A Description 

I Ordre du jour : 

➢ Point sur les différentes commissions 

➢ Questions diverses 
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Type I/D/A Description 

 Commission Water-Polo 

 

A deux mois de la fin de saison, veuillez trouver ci-dessous les différents résultats et classements des 

équipes des clubs du 95 ainsi que celle du département. 

 

L'équipe départemental qui a participé au tournoi interdépartemental U.10 le 07 avril dernier a remporté 

haut la main ce tournoi 

Les jeunes ont gagné tous leurs matchs avec une différence de 15 buts minimum. 

Le travail que nous effectuons depuis 3 ans dans le département avec les différents stages et tournois 

paye ses fruits 

Ci-dessous les résultats 

ESSONNE / VAL DE MARNE  5 à 2 

VAL D'OISE / SEINE ET MARNE  17 à 2 

VAL DE MARNE / YVELINES  6 à 7 

ESSONNE / SEINE  ET MARNE  2 à 5 

VAL D'OISE / YVENINES  19 à 0 

VAL DE MARNE / SEINE ET MARNE  5 à 7 

ESSONNE / VAL D'OISE  2 à 18 

YVELINES / SEINE ET MARNE  9 à 5 

VAL DE MARNE / VAL D'OISE  0 à 19 

ESSONNE / YVELINES  6 à 7 

 

Classement 

1er . VAL D'OISE 

2éme . YVELINES 

3éme . SEINE ET MARNE 

4éme . ESSONNE 

5éme . VAL DE MARNE 

 

3 équipes départementales (31 enfants) vont participer au tournoi HABAWABA en Italie du 23 au 30 

juin 

 

Les équipes U.15 et U.17 de l'entente ASVO / TAVERNY sont qualifiés pour les demi-finales du 

championnat de France et sont sûre de finir au minimum 4éme du leur championnat de France 

respectif. 

 

L'équipe SENIORS de Taverny à terminer la phase préliminaire du championnat Elite avec une victoire 

contre Nice 

Elle participera au barrage fin juin contre Bordeaux. 

 

Le match retour aura lieu dans la nouvelle piscine de Taverny 

 

4 joueurs du 95 sont devenus ce week-end du 13 mai à ALBI vice champion de France avec la sélection 

régional U.14 

Clavier Deniss de ASVO et JOLY Hugo, MILLIEZ Thomas et MALHOUD Walid de Taverny 

 

6 joueurs du 95 vont participer ce week end du 19 mai à la coupe de France U.12 avec l'équipe régionale 

BELARRA Samy et DESDOIT Liam de ASVO ET AZEVEDO Ryles, PANETTA Enzo, DIKUSAR 

Dylan et DELAMARRE Raphael de Taverny 

 

4 joueurs Sélectionnés en équipe Nationale U.15 pour un tournoi de qualification en juillet à Barcelone 

PENALBA Louis et HARANI Erwan de ASVO , PETIT Enzo et PERRONET Aymeric de Taverny 

 

2 joueurs Sélectionnés en équipe Nationale U.17 pour un tournoi de qualification en juillet  

BELHADG Marwan de ASVO , NOVACEK Jakub de Taverny 
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Type I/D/A Description 

 Commission Natation artistique 

 
 Le Trophée du Val d’Oise a eu lieu le dimanche 31 mars à la piscine des Louverais à Pontoise, je 

remercie vivement la direction de la piscine pour le prêt des installations.  

Les 5 clubs du département étaient représentés, avec 238 nageuses, (38 pour le club de Cergy, 66 le club 

d’Ermont, 51 pour le club d’Eragny, 53 pour le club de St Leu et 30 pour le club de Montmorency.)  

Le Trophée a été remporté par le club d’Ermont Natation Artistique pour sa deuxième année 

consécutive, suivi d’Etoile St Leu Natation, suivi de d’Eragny Aquatique Club, suivi du club CP2A et 

du CSVO Montmorency.  

Le classement club est attribué en fonction des résultats et de la participation en nombre de nageuses.  

Compétitions régionales passées :  

CP2A :  

Qualification de l’équipe et du Duo Juniors aux championnats de France N1 élites qui aura lieu début 

juin à Sète.  

L’équipe Séniors est qualifiée d’office aux championnats N1 élites de par ses résultats sur la saison 

dernière.  

ESL :  

Qualification aux championnats N1 de l’équipe Jeunes en catégorie combiné  

ENA  

Qualification aux championnats N1 de l’équipe Jeunes en catégorie combiné  

Les championnats N1, élites de la catégorie Jeunes se dérouleront du 12 au 16 juin à Sète.  

Compétitions à venir  

Ce WE aura lieu, le championnat N3 Avenirs à Massy, sont engagés les clubs de Cergy (1 équipe, 1 

duo, 1 solo), St Leu (2 équipes, 1 duo, 1 solo) et Ermont (1 équipe)  

Le WE suivant, le Challenge Ile de France où les 5 clubs du département seront représentés avec au 

total 14 équipes (de 8 à 10 nageuses)  

Début Juin, le Championnat N2 Avenirs et Séniors à Corbeil ainsi que l’Animation Poussines.  

Fin juin, la finale Challenge Ile de France à Massy.  

Et suivant les qualifications, Championnats N1 et élites des Avenirs et Séniors à Tours  
 Commission Plongeon 

En l’absence du responsable de la commission, le point n’est pas abordé. 
 

 Commission des Maîtres 
En l’absence du responsable de la commission, le point n’est pas abordé. 
 

 Commission des Officiels 

 

158 Actifs. 42 Nouveaux. La formation du 11 avril 2024 a apporté 11 nouveaux officiels. 

Points sur les mises à jours du règlement (à soumettre). 

Formation des gestes de premiers secours à prévoir. 

Une salle pour la formation du 22 juin, mais pas encore le 08 juin. 

Faisabilité d’une règle pour les non 100% licence. 

 
 

 E.N.F. 

Pas de sujet abordé 
 

 Formation 

Sondage pour formation extranat à la rentrée 2024.  

Evocation du projet BNSSA proposé à l’ANS. 
 

 Informatique  

Pas de sujet abordé 
 

 Manifestations et équipements 

Pas de sujet abordé. 
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Type I/D/A Description 

 Gestion matériels et organisation technique 

Chronométrage à Sarcelles pour les départementaux, ok. 
 

 Commission Eau libre 

Retour de Christian sur la compétition à Choisy le Roy. Quelques médailles pour le département. 

Retour sur la Guytou’s Cup qui a eu lieu le dimanche 03 mars 2024. 

 Commission Natation Course 
Retour sur le Francily.  

Règlement et calendrier fin 2024 à planifier et soumettre. 
 

 Questions diverses (Pas de question diverse) 

Rappel un officiel titulaire au moins avec un examen (pour les comptes d’officiels). 

 
 

 Prochaines actions programmées   

Prochaines réunions : 

➢ A définir 

 


